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3a cexoj ToueH oAroBop ce nodusaat no 0,5 moeHwU.
1. (-0.125)13 =
-2
2. (sin g) =
$37=
logp 01100 =
Axo e f(x)=x+1, Toram f(f(x)) =

[1ITo ce mo6MBa MO KpaTEmETO Ha aponkara (a’+1)/(a+1) ?

sin(270%+a) =

A o

KonkaB e BomyMEeHOT Ha KOHYC CO paauyc » 1 BucuHa H?

9. Koskapa e IIOIITHHATA HA KOLKA CO MPOCTOPHA aujaroHana D = 2+/3?

10. Koskas € paguycoT Ha Kpyrot x>+ y?- 6x +4y +9 =0 ?

3agaum

Cekoja TOYHO pellieHa 3a71a4a HOCH 4 TIOCHH.

1. da ce pewu no X paBeHKaTa

x 2x 5a2
+ =

x+a x—a 4(x2-a?)

2. Jla ce peluu paBeHKaTa
272 — 4.3V 1 3=

3. TlnomruHarta Ha 6OYHATA TOBPLIMHA HA NPAB KPYKEH KoHyc € M = 151 cm?, a Bucunara e H=4 cm. Jla
ce IpecMeTa BOJYMEHOT Ha KOHYCOT.

4. OcHosure Ha ezieH Tparne3 ce a =30 cm u b = 13 cm, a kpauute ce ¢ = 13 cm d = 20 cm. /la ce npecmera
TUTOIITHHATA HA TPAe30T.

5. Jla ce Hajae paBeHKaTa Ha KPY>KHHUIIATa IITO MUHYBa HU3 ToukuTe A(2, 5) u B(-2, 1), a meHTapoT 1 Jexu
Ha mpaBatax —y — 1 =0.

Bpewme 3a pabota e 90 MunyTH.



5)1[(x wwa  Alrx)) = flxda) = X1+ E x4 2
é..) S (a/)(c\ at1) _ L\ a1

a4+q - a1 2=
7') (2 70 +«<‘ = 8“7\-«270 wSo( +Co/ Ehe k= _..t‘@f.‘al‘
j",::":::“
-1 O

¢ ) , _
9 ) @?:\ﬁ??uﬁ weegf azi Preat =Zice

(x- Nral(y+2)" =2 k***g‘l‘ﬂf*"c\f"‘skl R=¢
7.) X 2 % $at ok 2t rloax  Tat

T T oa | 4l KT—a* R,
PP Y/ | < . 1 (1)
A" + 42X _ Ca A2 X+ & ox -Ta A (x-x,,)/%-*ﬂ =6
T ema) 4 (x=e)lxte) B Hix-alixta)
42,(1+4Ax—fq1:o )(,'1:3-',-‘1-6.44 f\f;6a1’+2‘?°o\" ):212'(_4“..!;45‘&)

-3 S £ :
)(ﬂ—- é Q x!. - -Z'- (4)‘- 3‘ ()(+ 6&)-(){—%) =o x,}%-a\ o

(x-a) (x+a) x-S =0

Ce Rt A I
,_._.,,2‘-, Y = 4/-//,,.._ ¥ e /),._‘. .
2YX YR Jpd i

3%\ 2f% | _ + \
(3 R) "’“A)'S +3 =0 \/?—~4Y +2 =0 V.= 3 - T
\/ ‘ . | y’: 1 Vz =3




=g Aogy v =eg Uy T @
o ms el

(1)

"£’r.p,s-—r' s:df?/ rs=ay
"

fl‘ -r-l*['z‘ (?.) (") ' S— ’.
4 4r A
s 16 /r‘ 220= P 4ACET

(r1)7‘+4§ r -—U—T:’O

- ct—r? " 13%-x" = Zo"-—(ﬂ? -x)*
- o‘z"(ﬁ‘é"x) 1€ 9 7({:409-233"‘34)‘
| ) -
y \\‘/:‘7319(5——2) o 34)( i +2PI~4v0 = V4
.. ( 17% 17 7 17
V192278 \344.27 0 2T 40
17 e = 7 30 = -,;-;V?O
P=d(as)d= 1L ;om), V3o = __5... 2o e
) . s——
Xeyoqzo = y=x-1 (pabp) O Hes au:;w,,,m,m,k
Xo= L= 1T . Mo upbovke AT
Xm="7 =2 M=% 2 boz (2,3 ) 2
oe# ¥ h\p»u‘c« - en 2 k-l - 1

-(-1) =

Fock, ha spak va ny k e tfk, = =1

Dpaba

: hiTEY, Rk (X-%n) Y=3 (X-O) y=3-x (™)
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